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ПОЛИТИКА

ОПОЗИЦІЯ НАПОЛЯГАЄ НА ПОВЕРНЕННІ 40 МЛРД ГРИВЕНЬ
ВІЙСЬКУ ТА ПОСИЛЕННІ ЗАХИСТУ НЕБА

Партія «Європейська Солідарність» заявила про необхідність терміново скликати засідання Верховної
Ради для перегляду фінансування Збройних сил України, насамперед потреб протиповітряної оборони.

У політичній силі наголошують, що масовані російські удари по Києву та іншим містам, а також
пошкодження об’єктів культурної спадщини, зокрема Києво-Печерської лаври, «Мистецького
арсеналу», кіностудії Довженка, Харківського художнього музею та Одеської органної зали, є проявом
цілеспрямованої політики РФ, спрямованої проти української ідентичности, інформує Прямий.

У фракції стверджують, що ключовим пріоритетом держави має залишатися посилення ППО, зокрема
закупівля ракет до систем Patriot та інших засобів захисту повітряного простору.

«Європейська Солідарність» ініціює проведення позачергового засідання парламенту з метою, як
заявляють у партії, «повернення 40 мільярдів гривень для армії», які, за їхніми словами, були
перерозподілені через бюджетні рішення Міністерства оборони.

У фракції також вимагають зупинити, як вони стверджують, нецільове використання коштів Резервного
фонду. За їхніми даними, за останні місяці значна частина ресурсу була спрямована на дорожні роботи,
програму кешбеку та фінансування «Укрзалізниці», що, на думку політичної сили, не відповідає умовам
воєнного часу.

Окремо депутати вимагають від уряду надати детальний звіт щодо використання коштів Резервного
фонду та визначити пріоритети його подальшого застосування — зокрема на відновлення після атак,
захист критичної інфраструктури та охорону об’єктів культурної спадщини.

Також «Європейська Солідарність» пропонує провести зустріч фракцій із міністеркою культури щодо
стану евакуації та збереження культурних цінностей.

Крім того, політична сила ініціює звернення Верховної Ради до ПАРЄ, ПА ОБСЄ та ЮНЕСКО із закликом
посилити міжнародний тиск на Росію та забезпечити її відповідальність за злочини проти культурної
спадщини.

У фракції заявляють, що працюватимуть над тим, щоб це питання було розглянуте на літніх сесіях
міжнародних парламентських асамблей як одне з пріоритетних.
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